Odpowiedzi i punktacja do zestawu egzaminacyjnego GM-A7-031

Numer Poprawne Liczba Numer Poprawne Liczba
zadania odpowiedzi punktow zadania odpowiedzi punktow
1. B 0-1 14. D 0-1
2. A 0-1 15. A 0-1
3. B 0-1 16. C 0-1
4. D 0-1 17. B 0-1
5. D 0-1 18. A 0-1
6. B 0-1 19. D 0-1
7. A 0-1 20. D 0-1
8. C 0-1 21. A 0-1
9. A 0-1 22. A 0-1
10. D 0-1 23. B 0-1
11. D 0-1 24. B 0-1
12. A 0-1 25. B 0-1
13. C 0-1 - - -
Numer Poprawne Punktowanie Liczba
zadania odpowiedzi czynnaci punktéw
Prawidtowe wpisanie :
26 * 10 nazw geograficznyCh ...........ooovvviiiiieemcemiiiiiiiiiiiens 6p. 6
* 9 albo 8 nazw geograficznych ...............commeeeeeeeee .5 P
» 7 albo 6 nazw geograficznych ...............coeeeeeeeee 4 P
* 5albo 4 nazw geograficznych ...............cummmmeeeeeeeeee .3 P
» 3 albo 2 nazw geograficznych ...............comeeeeeeee .2 P
* 1 nazwy geografiCzne] ........ccccccevviiiiiiiiiiiinie e, 1p.
Poprawne odczytanie wySQl@ drzew ..............cceuevevveevivnennnnnns 1p.
27 20m Zastosowanie poprawnej metody obliczefnedniej wysokéci 4
OIZEW..ce e s 1lp.
Poprawne obliczenigedniej wysokéci drzew ........................ 1p.
Udzielenie poprawnej odpowiedzi (geby¢ bez jednostki) .....1 p.
Wypisanie danych do zadania ..............ooeeeeeeeiiiiiiineneeen 1p
28 240 km Zastosowanie poprawnej metody obliczenia déegdrogi 5
(WzOr lub iloczyn liczb 60 1 4) ...uvveeeiiiieeeeee e 1p.
Poprawne obliczenie diu§a drogi (iloczyn =240) ............... 1p.
Poprawne wykonanie rachunku na jednostkach miar...........1 p|.
Udzielenie odpowiedzi wraz z jednostittugasci ...................... 1p.
Jaja ..., larwa, |Poprawne uzupetnienie cyklu — po 1 punkcie zalkaokrélenie
29 |poczwarka, etapu cyklu. 4
dorosty owad




30

a) Tak— sptaci
swoj diug
w pcdany sposéb

b) przez 2 lata

Zastosowanie poprawnej metody obliczenia kwotgypaonej
(00 1 0= oo IS 1

Poprawne obliczenie kwoty @dicy liczb 586 i 250) ............... 1
Zastosowanie poprawnej metody obliczenia (sprawdzeaasu

sptaty KWOLY PAYCZONE] ...ccoeeeeieeeiei e 1lp
Poprawne obliczenie (sprawdzenie) czasu spfaty............... 1 p
Zapisanie poprawnej 0dpOWIEdZi @) ..........ceeeeeevrrererverrnnnenns 1p

Zapisanie odpowiedzi b) wynikgiej z oblicza ...................... 1p




